

Информация

о проделанной работе антинаркотической рабочей группы Дуба-Юртовского сельского поселения за 1 квартал 2023 года

В целях реализации Указа Президента РФ № 1374 от 18.07.2007 г. «О принятых мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров» и эффективного исполнения Указа Главы Чеченской Республики № 75 от 27.02.2008г. «Об антинаркотической комиссии Чеченской Республики».

В рамках плановых мероприятий в 1-м квартале 2023 г. проведено одно плановое заседание Антинаркотической рабочей группы (далее – рабочая группа) Дуба-Юртовского сельского поселения, были подведены предварительные итоги осуществления мероприятий, направленных на противодействие распространению наркотических средств и повышению эффективности профилактики наркомании на территории сельского поселения.

Рассмотренные вопросы на повестке дня:

1. Проведение профилактических мероприятий в образовательном учреждении села, с привлечением специалистов среди молодежи по предупреждению незаконного оборота запрещенных курительных смесей и смесей, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровье граждан.

2. О ходе социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы или осужденных без изоляции от общества за преступления, совершенные в сфере незаконного оборота наркотиков.

3. Разработка и утверждение плана работы антинаркотической рабочей группы на 2-й квартал 2023г

Все вопросы, предусмотренные Планом работы рассмотрены своевременно, решения рабочей группы доведено до исполнителей, мероприятия выполнены в полном объеме.

Антинаркотическая рабочая группа совместно с духовенством, УУП работниками СОШ и СДК с привлечением специалистов (врачи), в рамках профилактических мероприятий, направленных на профилактику незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании, токсикомании среди несовершеннолетней молодежи провела лекции, встречи и беседы о вреде, наносимом здоровью человека употребление любых наркотических или иных одурманивающих разум веществ.

Так, в 1 квартале 2023 г. в СОШ и СДК с. Дуба-Юрт проведены следующие мероприятия:

- информационный час «Бездна, в которую надо заглянуть»;
- беседа на тему «Мы выбираем жизнь»;
- час общения «Нет табачному дыму!»;
- круглый стол «Правда и ложь об алкоголе»;

- диспут «Защитить себя легко»;
- беседа «День против курения».

Учащим рассказали о вреде курения и о губительном действии никотина на организм человека, в особенности, если это ещё формирующийся организм детей и подростков. Ребятам было рассказано, что в их возрасте очень часто они хотят показать себя взрослыми и попробовать то, что нельзя.



На мероприятиях присутствовало: от 45 человек.

Администрацией совместно с УУП при наличии освободившихся или условно-осужденных лиц, проводится работа по социальной адаптации, для обеспечения трудового, жилищного бытового устройства, а при необходимости обеспечение их продуктами питания.

Данная работа помогает осужденным лицам восстановить утраченные социальные связи и социальный статус. Также возвращение к самостоятельной общепринятой социально-нормативной жизни в обществе, а также обеспечение иных прав и законных интересов, укрепление законности и правопорядка, предупреждение рецидивной преступности.

Нами делается все возможное, для предотвращения повторных преступлений осужденными лицами, из-за финансовых или иных жизненных трудностей.

При выявлении малоимущих семей, из контингента бывших осужденных лиц, без изоляции от общества, проживающих на территории сельского поселения, оказавшаяся в трудном финансовом положении,

выдаются продуктовые наборы (куры, рис, напитки и.т.д.). При наличии возможности также оказывается финансовая помощь.

Сведений о лицах, совершивших административные правонарушения, связанные с незаконным потреблением наркотиков или других одурманивающих разум веществ, за отчетный период не имеется.

Во исполнение решения п. 1.1 и п. 1.2 протокола заседания антинаркотической комиссии Чеченской Республики от 27 декабря 2019 года №4 администрацией Дуба-Юртовского сельского поселения проведены мероприятия, направленные на выявление и предотвращение продажи табачных изделий (в том числе «насвай» и «снюс»), алкогольных и безалкогольных энергетических напитков, вблизи образовательного учреждения (СОШ) Дуба-Юртовского сельского поселения, а также на пути следования школьников.

По итогам проверки торговых точек, находящихся на пути следования большинства школьников по ул. Х.Н. Нурадилова и А.А. Кадырова нарушений в данном вопросе не выявлены.

С продавцами и владельцами магазинов проведена разъяснительная беседа о запрете продажи на видном месте табачных изделий (в том числе «насвай» и «снюс»), алкогольных и безалкогольных энергетических напитков.

Администрацией совместно с учреждениями образования и культуры проведена работа по актуализации информации в зданиях и помещениях, находящихся на территории Дуба-Юртовского сельского поселения, агитационных материалов, направленных на профилактику и противодействие употребления наркотических веществ, алкогольных и энергетических напитков.

Имамом мечети на постоянной основе проводятся проповеди в мечети села по вопросам духовно-нравственного воспитания, искоренения на территории сельского поселения фактов распространения спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ, противоречащих требованиям действующего законодательства.

Освободившихся из мест лишения свободы за отчетный период по статье 228 УК РФ не зафиксировано.

Разработан и утвержден план работы рабочей группы на 2 квартал 2023 года.

Председательствующий рабочей группы



Шидаев А.А.

Исполнитель:

М-А.П. Ацаев

н/т: 8(963) 848-88-28